


ACTA DA 16a. REUNIÃO DO COMITÊ EXECUTIVO DA SLAT

Reunião Extraordinária do Comitê Executivo da Sociedade Latino-Americana de Tiróides, em 30 de novembro de 1989, realizada de acordo com o Artigo 4o, Inciso 1o e 2o do Regulamento Interno”. Confirmando a presença,por correspondência , de todos os membros do comitê executivo da SLAT: J. Maisterren, M. Pisarev, J.H.Romaldini, S. Muzzo, R. Maciel., A. Avello, E. Gaitan e G. Medeiros-Neto.


             ORDEM DO DIA:

             1. Cancelamento do Congresso de Quito.
             2. Nova data do próximo V Congresso e da Assembléia de Delegados.
             3- Novo comitê executivo: prorrogação dos membros atuais.

            O V Congresso da SLAT que deveria realizar-se em Quito, Equador de 20 a 24 de novembro último, foi suspenso em virtude das dificuldades encontradas pelo Dr. Fierro-Benitez responsável pela organização local do evento.
            Com o cancelamento do V Congresso da SLAT não foi possível a realização da a Assembléia de Delegados da SLAT e consequentemente a eleição da nova Diretoria da SLAT. foram apresentadas duas propostas para discussão:
            1a.) Dr. Pisarev sugere a manutenção do mesmo comitê executivo até a realização do próximo Congresso da SLAT, maio de 1991, em São Paulo ou FOZ de Iguaçu; 2a.) Dr. Maisterrena sugere que durante o X Congresso Internacional de Tiróide, em Jeruzalém, setembro de 1990, realizaremos a  Assembléia Geral dos Delegados da SLAT com eleição do novo Comitê Executivo.
            Colocadas em votação, a 2a.) proposta recebeu 4 votos, a 1a.) proposta recebeu 2 votos e os 2 votos restantes foram em branco. Desse modo, a proposta apresentada pelo Dr. Maisterrena foi considerada a vencedora.
            O Comitê Executivo que dirigirá a Sociedade Latino-Americana de Tiroides até novembro de 1990,é composto pelos seguintes membros da SLAT: Jorge Maisterrena ( presidente) , Mario Pisarev ( presidente eleito ), João Romaldini ( secretário ) e Rui Maciel; Allan Avello, Santiago Muzzo ( vogais ).
             O local do próximo Congresso da SLAT em maio de 1991, provavelmente em São Paulo ou Foz
de Iguaçu, será decidido também em reunião da Assembléia de Delegados, em setembro de 1990.
              Não havendo mais o que tratar encerrou-se a Reunião Extrordinária da Slat.
Sào Paulo, 30 de novembro de 1889


Dr. João Hamilton Romaldidi
Secretário-Geral de SLAT




